
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
31 СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

27 лютого 2020 року №1026

Про затвердження звіту про виконання
Програми покращення благоустрою
Гребінківської об’єднаної територіальної
громади за 2019 рік

Керуючись статтями 25, 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», врахувавши рекомендації спільного засідання
виконавчого комітету та постійних комісій міської ради, Гребінківська міська
рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми покращення
благоустрою Гребінківської об’єднаної територіальної громади на 2019 рік,
затвердженої рішенням 15 сесії Гребінківської міської ради VII скликання від
21 грудня 2018 року №507 (зі змінами) (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника
міського голови Зінченка В.М. та постійну комісію міської ради з питань
планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестицій та
підприємництва (Бондарь І.М.).

Міський голова В.І. Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення 31 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання
від 27 лютого 2020 року №1026

ЗВІТ
про виконання Програми покращення благоустрою Гребінківської об’єднаної

територіальної громади на 2019 рік

Програма покращення благоустрою Гребінківської об’єднаної
територіальної громади на 2019 рік затверджена рішенням 15 сесії
Гребінківської міської ради VII скликання від 21 грудня 2020 року №507(зі
змінами). На виконання заходів Програми передбачено кошти в сумі 8122 тис.
грн.

Метою програми є забезпечення утримання в задовільному технічному
та естетичному стані об’єктів та елементів благоустрою Гребінківської
об’єднаної територіальної громади, забезпечення виконання робіт по
озелененню, встановленню дорожніх знаків, нанесенню дорожньої розмітки,
зрізанні аварійних дерев, санітарної очистки, раціонального використання та
охорони об’єктів благоустрою, створення умов щодо захисту і відновлення
сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.

Благоустрій для мешканців будь-якого населеного пункту України й
світу має першочергове значення, адже всім нам, небайдуже: ми живемо в
чистому й ошатному містечку чи в забрудненому та невпорядкованому. З
огляду на це, в Програмі передбачено заходи, спрямовані на покращення
санітарного стану територій, особливо в містах загального користування
мешканців населених пунктів та в містах безладного нагромадження сміття
на прилеглих територіях кладовищ, пам'ятників та ін.

У 2019 році комунальним підприємством «Гребінківський комбінат
комунальних підприємств» згідно запланованих заходів Програми проведено
технічне обслуговування, грейдерування, посипку вулиць, планування узбіч,
розмітку пішохідних переходів; розчистку та посипку доріг від снігу та
ожеледиці; видалялися сухостійні та аварійні дерева, проводилось
формувальне обрізання дерев; проводилась побілка бортового каменю та
дерев; виконувались роботи по прибиранню та вивезенню сміття до
сміттєзвалища; викошувалась трави на території Гребінківської міської
об’єднаної територіальної громади. Також проведено планування прилеглої
території спортивного майданчика по вул. Героїв України в м. Гребінка,
ремонт паркану спортивного майданчика та встановлення лавок. Завезено
ґрунт та проведено підсипання та планування площі на центральному
кладовищі м. Гребінка. Проведені земляні роботи по греблі в с. Мар’янівка,
та інші роботи передбачені заходами Програми.

В межах заходів Програми проведено оплату за вуличне освітлення,
оплату праці виконаних робіт з благоустрою КП «Гребінківський комбінат



комунальних підприємств». Придбано та влаштовано дитячі майданчики.
Комунальним підприємством «Комбінат комунальних підприємств»
придбано запчастини, паливно-мастильні матеріали, піщано-сольову суміш,
навісне обладнання до трактора, відвал для підгортання снігу.

На виконання заходів Програми виділено з бюджету Гребінківської
міської об’єднаної територіальної громади кошти в сумі 4 817,271 тис. грн,
профінансовано – 4 353,362 тис. грн.

Міський голова В.І. Колісніченко


